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Kráľovstvá zvierat

Na Zemi zvieratá vytvorili kráľovstvá, veľké i malé. Tie zvieratá 

naprieč dejinami ukazovali svoju dominanciu, ale aj podriadenosť. 

Zvieratá sa množili, je ich čím ďalej tým viacej. Poďme si niektoré z 

nich predstaviť:
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Medveď – ukazuje svoju dominanciu, je už dlhšiu dobu v 

konkurenčnom vzťahu s orlom, buldogom, vlkom, kohútom, s 

niektorými z levov a aj so slávikom, s ktorým si lezú do vlasov. Svoje 

zuby cerí, pazúrmi driape, brloh si chráni. Do partnerstva s bizónom 

európskym sa dáva, pandou, jaguárom, antilopou, bengálskym 

tigrom a ďalšími. Kľučkuje so sivým vlkom.

Orol – jeho doménou je voľnosť lietania, tým sa prezentuje. Ale má 

pazúry a zobák, ktorými svoju korisť koristí. Má dobré oči. Lieta si 

kade-tade. To ho vystihuje. 

Panda – panda svojou mohutnosťou sa pýši, ale aj vynaliezavosťou. 

Konkuruje orlovi. Má veľkú silu čeľuste, ktorú nemožno podceniť.

Buldog – vládne nad bobrom, kengurou. Kedysi rád plával a dostal sa 

na územia, kde označkoval stromy, spor mal s orlom, kedy však orol 

vyhral, neskôr buldog s bengálskym tigrom tvorili kráľovstvo. Časom 

sa jeho kráľovstvo zmenšovalo. 

Orol zlatý – kedysi chcel nadviazať na tradíciu vlka, ale kohút mu to 

prekazil, keď sa hnal bojovať s rôznymi zvieratami, či už buldogom, 

vlkom, býkom alebo medveďom. Až orol zlatý spôsobil dve veľké 

bitky, ktoré viedol proti kohútovi, orlovi, buldogovi, medveďovi. 

Druhú bitku viedol s vlkom a makakom a ďalšími zvieratami, ktoré 

mal v područí. Obe bitky prehral a jeho teritórium si rozdelili – 

medveď, orol, kohút, buldog, a potom na jeho teritóriu zostali len 

medveď a orol. Po oslabnutí medveďa bolo medveďom zabraté 

teritórium zjednotené.
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Kohút – už dávnejšie bol konkurentom buldoga, zlatého orla, vlka, 

býka. Má svoje výsostné postavenie. Dvakrát prebýval na veľkom 

dvore. Je slávny svojím budením do revolúcií. Mal a aj má a chce si 

zachovať svoje postavenie.

Vlk – jeho dávna prapraprapredkyňa vlčica vychovala dvoch ľudí, 

takto jeden z dvoch, človek povlčený, vytvoril miesto, ktoré všetky 

zvieratá navštevujú. Vlk sa preslávil svojou múdrosťou, 

prefíkanosťou, ovládal veľké teritória. Prišli aj neúspechy, ale opäť aj 

rozkvet. Istého času bol dobrý kamarát so zlatou orlicou, avšak čakal 

ich trpký koniec. No obaja sa časom pozviechali. 

Býk – svojou útočnosťou naliezal nové teritória. Hnal sa, aby získaval 

pôdu na bývanie a pastvu. 

Sivý vlk – svojou dravosťou sa postavil v dávnych dobách delfínovi, 

turulovi, rysovi, nie až tak veľmi dávno ho oni vyhnali. S delfínom 

nemajú dobré vzťahy. Je sprostredkovateľom rozhovorov medveďa a 

slávika.

Bengálsky tiger – bengálskych tigrov je najviac, ešte viac ako pánd. 

Začína sa správať ako skutočná dravá šelma.
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Slávik – po tom, čo medveď siahol na neho labou s pazúrmi, na 

pomoc mu prišli rôzne zvieratá. Orol, bobor, buldog, zlatý orol, 

kohút, býk, rys, los, vlk, sivý vlk, malý medveď a malý orol, delfín, 

kuna, turul a levy tvoria spolu priateľský kamarátsky vzťah, niektorí 

slávikovi pomáhajú. 

Delfín – bol kedysi kolískou, popudom pre vznik veľkých kráľovstiev 

zvierat najmä vlka, zlatého orla a kohúta. No nemá sa rád so sivým 

vlkom. 

Turul – má od nepamäti veľký záujem o územie, kde prebývajú spolu 

malý medveď a malý orol. 

Malý medveď a malý orol – kedysi si panovali samostatne, potom 

spolu s levmi, ale potom ich pod ochranné krídla zobral vták turul, 

ktorý má ťažké srdce, že sa po veľmi dlhých rokoch ochrany 

skamarátili s levmi a bývali  spolu pod jednou strechou, ale nakoniec 

aj tak sa opäť osamostatnili.

Vzájomné vzťahy týchto zvierat  sa neustále menia, čo

bolo včera nie je dnes a čo je dnes nemusí byť zajtra. 

Kráľovstvá zvierat sú nevyspytateľné, no len jedno 

pravidlo v ríši zvierat platí, a to je potravinový reťazec,

dominancia a výhra, a len jedno zviera, aby bolo 

kráľom všetkým zvieracích kráľovstiev. 
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